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Росіяни втратили контроль над шляхами
логістики: майор розкрив вигоди для України
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Серед іншого ці удари вже допомагають Силам оборони на передовій, зазначив
Ткачук.

ЗСУ перерізають логістику росіянам / фото ua.depositphotos.com
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Сили оборони заблокували логістику до тимчасово окупованого Криму. Про це сказав

Андрій Ткачук, майор ЗСУ в етері на Radio NV.

"Створюються суттєві проблеми – як для військового контингенту, так і для цивільного.

Ключове для нас – це наші спроможності, успіхи в блокуванні військової логістики. Тому що

потішно дивитися на черги за бензином, як ми витискаємо максимум з наших ударів по НПЗ і

додаємо логістичні блокади", – сказав Ткачук.

Він також відреагував на інформацію руху "Атеш" про те, що командування Чорноморського

флоту РФ готується до евакуації з Криму. За його словами, це навряд відбудеться, оскільки

такі дії стануть величезним іміджевим ударом для Кремля.

"Вони збалансують і придумають, як вирішувати цю проблему. На жаль, такого переїзду не

відбудеться", – спрогнозував Ткачук.

Коментуючи удари по логістиці окупантів, він зазначив, що Сили оборони тиснуть не лише на

так звану трасу "Новоросія", а й на інші дороги, які є важливими логістичними ланцюжками

для РФ. За словами військового, такі дії вже допомагають українським підрозділам

реалізувати контрдії.

"Воєнна наука каже дуже прості речі. Для того, аби проводити успішні контрдії, треба

досягнути кількох елементів у підготовці наступальних операцій. Це питання стабілізації лінії

бойового зіткнення, що відбулося на певних відтинках фронту. Це обрізання резервів і

логістики. Ось власне те, що ми бачимо. І третя складова – накопичення переваги на тому

відтинку, де плануються контрдії. Переваги не лише в особовому складі. Сучасна війна

показує, що можна набути перевагу у дроновій компоненті", – сказав Ткачук.

За його словами, Україна використовує логістичну блокаду Криму для того, аби надалі

реалізувати цю перевагу принаймні на тактичному рівні.

"Ті успіхи, які є на Олександрійському напрямку, на певних інших відтинках, є наслідком

такого комплексу операцій і дій, які відбуваються з питань логістичної блокади Кримського

півострова", – зауважив Ткачук.

Раніше журналісти Associated Press повідомляли, що на тлі логістичної блокади, в Криму

почалася найгірша криза з часів окупації росіянами півострова. Видання відзначало, що

Україна поєднує далекобійні удари та атаки по логістиці, які посилюють одне одного.

Водночас речник Сил оборони півдня Владислав Волошин заявив, що на тлі ударів Сил

оборони росіяни почали змінювати логістичні маршрути і схеми постачання своїх підрозділів.

Повідомляється, що поки що повністю перебити ворожу логістику на півдні українським

захисникам не вдається.

"Росіяни перевершили ІДІЛ": Сибіга жорстко відреагував на удар по Лаврі
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19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
які справи не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
проблему, з якою місцева влада боролася
роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн стрімко дорожчає на тлі
новин про мирну угоду США та Ірану
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на газ .

Базова соціальна допомога 2026 . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 . Біткоіни-курс .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Яке сьогодні свято . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня . Чи буде День Конституції вихідним .

Коли день літнього сонцестояння 2026

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею

Сад-город . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба
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